Завтра в Свердловске открываются завтра в Свердловске открываются гастроли Саратовского академического театра драмы имени Карла Маркса. театра драмы имени Карла Маркса.



Тентральные гастроле...
Зритель всегда ждет от них открытий, новых пьес, новых меет поставоищемо, актеров. Радоство, когда ожидания собратов, когда ожидания собратов, когда ожидания собрать новыму эрисало освоем личном в сокровенном, чтобы в зале возимклю понымание. Когда оно есть счастлявы аргист, театр. Стало понвычным что мо. Стало понвычным что мо. Стало понвычным что мо. Стало понвычным что мо. Стало понвычным что мо.

счастливы артист, тевтр. Стало привычным, что мо-лолой актер начинает с ро-лей, где его герой делает первые шаги на пути духов-ного самоопределения, ста-новления личности. Это всег-да одва тема — вступление во варослую жизны, первая любовь, первые радости и торести товой дупи. Словом, молодые играют самых себя.

коное существо, Оля Силина в «Ночных забавах», или кня-гиня Серпуховская в спек-такле «Любовь — книга зо-лотая». А сколько иронии

А сколько едкой А скольно нронни, юмора, едкой наблюдательности, точного ощущения жанра в последней работе В. Еиель. последнен расоте в. высла-янова в образе домкома Пор-тупен из «Зойкиной квар-тиры» М. Булганова Как тиры» М. Булганова. Как драматично и серьезно на-чинает эвучать тема загуб-ленности человеческой жизни в образе Зойки («Зойкина квартира») у Аллы Калини-вой

Для молодого актера роли, партнеры, работа в теат-ре, в вервые годы особенно, становятся часто школой ме только профессмовального

4 E F O НАЧИНАЕТСЯ ΔKTFP

но если селис толью пе-речислить роли, которые сы-грали актеры Сараговского академического драматиче-ского театра имеен Карла Маркса Виталий Метлин, Ирина Петрова, Валерии Емециализация выпуск. е по пьесе «Любовь — нега золотая» А. Толстого ме во пьесе «Люсовь на книга золотая» А. Толстого, Ризард — Львиное сердие в спектакие «Лев — замобі» Д. Голдмана, Мастаков в «Чудака» М. Горького. У Ирины Петровой — Марьа Антоновы («Ревизор»), Ле- ди Макфуф («Макбет»), Елена («Чудаки»). Единицы начимают свою живять в теат. ре с гоголевского Хлестако- в, как это случилось у Ва- лерия Емельянова. Сегодня трудно предста- вить репертуар Саратовского статра н беа участвя А. Ка- ливниой. О. Крючковом, С. Петрова, столь сервенное положение занимают они в жизи колдектива.

С. Петрова, столь серьеаное положение занимают они в жизие коллектива. Можно смсло сказать, что им повезло. Повезло на режиссера, многие из анх учения и народной аргистив А. Даекуна, главного режиссера театра, который полон интереса к молодежи, несущей на сцеву дерзость помска и безоглядность доверия. Молодые нашля своего режиссера, верящего в них и думающего о их будущем. Им повезло и на партиеров, у которых многому можно учиться, ведь радом с ими — народная аргиста СССР В. Ермакова, народыма аргист РСФСР Я. Явия, заслужение аргисты республики А. Галио, Р. Белякова, г. Аредаков, В. Аумитыкальнес, Л. Гришина. Им просто повезло и ароли. Но уже сегодия можно сказать и так: ролям можно сказать и так: ролям можно токрыты зрителям, для которых счастье — выходить ва сцену.

сцену.

Нельзя не заметить актерской жадности и радости, которые весут геронни Ольги Крючковой. В ней всегда привлекает желание актрисы все узнать, почать, дойти до сути характера, будь это

мастерства, во в школов жизни, воспитания. Молодой антер познает мир, себя в атом мире. И это важно атом мире, И это важно — с наких работ начивается актер. Для Саратовского те. атра принципиально, что в «Последней войне» Г. Соловского главных героев втракот молодые, ведь они играют своих сверстным ком. примениям успе грают молодые, ведь они грают своих сверстинов, прошедших через трашвое и горяюь «спытаке времени и страны — они, и у Валерия Новикоа и Сергея Петрова участие атов постановке стало зацетным событием в их раков, пр страшное

в этом постановке стало за-метным событием в их ра-боте. Это был риск — назначе-ние на главные роли в пъесе чудаки» М. Горького мо-лолых исполнителей, хотв у инх за плечами был диплом-ный спекуанль. Риск, кото-рый принес успех. На Все-российском скотре спентак-лей, поставленных по произ-ведениям М. Торького, рабо-ты В. Метлина и И. Петро-вой, как и художественное оформление Е. Иванова, по-становка А. Дзекуза, отме-чены дипломами победите-лей. Само приобщение и ду-ху, мыслям. Настроенной торыкого-писателя откры-ло возможность молюдым

му, мыслям. Настроенно горьного-пискателя открыло возможность молодым актерам задуматься о своем назначения, о силе творчества и некусства е искусства в жизин. Мастаков в исполнения Виталня Метлина — это рыпарь мечты, бурного вдоямо вения, где так звоимо взучат горьновская романтика, музыка слова. А у Ириямы Первой не может оставить равнодушными редмая выстрадаместь и грожитость де конда каждого спенического миховения.

конца каждого сценического, миговения, Молодой актер в театре... С ним связывают настоящее, будущее. В Саратовском театре ему верят и доверяют. Верят, что будут интерестые работы у Валерия Ерофесва. Что скажет свое слово Евгений Виноградов, получканий после окончания училище доль Аметистова в

лучвыший после окончания учнаница роль Аментстова в «Зойкиной квартире». Верят в беспокойство и ув-леченность, работоспособ-ность в самоотдачу молодых ребят. Театр, веря, делает все, чтобы они утверждати в искусстве и жизии человеч-ность, добро, духовность.

Л. ПУГАЧЕВА, заведующая автератур-ной частью театра.